

陳見飛約傾偈 開解衛詩



3 娛樂

陳見飛、滕麗名、袁彩雲及溫碧霞等前晚出席咖啡推廣「Nespresso CitiZ」酒會，陳見飛與衛詩是好友，提及衛詩昨日（24號）會就涉藏毒一事於日本上庭，陳見飛表示知道，看報道知她現在有做瑜伽，相當健康，她說：「等她返來我會再約她傾偈。」陳見飛亦說以前每天也會喝酒，但已戒了一個月，現在自覺精神好了不少，她稱其實爸爸宣布破產時已開始戒酒，她以前喝酒是因為壓力大，她坦言也有與弟弟陳冠希聯絡，爸爸破產及弟弟淫照事件，令一家人感情更密切，更勝從前。

誤了前途

溫碧霞則謂若果衛詩真的涉及毒品要坐監，她會感到很可惜，始終她是年輕人，現在誤了前途。她稱16歲時拍《靚仔仔》時不時會被引誘，但因為曾經有位朋友因服了三粒迷幻藥加酒而過身，令她有了警惕。她透露隔幾天會與夫婿赴意大利再度蜜月，因為兩夫婦經常聚少離多，至於會否趁機會造人？她即謂不會，會以工作為先。

沒開心過

林尚義（阿叔）前日不慎跌倒過世，滕麗名表示聽到消息感到很突然，阿叔是陪着香港人長大。阿滕表示曾與阿叔合作過一個樓盤，她說：「當時阿叔與太太也恩愛到場，其實自從阿叔太太離開後，我未見過他開心過。」提及無線日前轉播金像獎被投訴將得獎者感受剪得太多，她說：「無線不是政府電視台，是牟利機構，我覺得好正常和人之常情。」

夫妻相聚

袁彩雲表示得知阿叔離世感到惋惜，也是球界的損失，她稱曾與阿叔於98年到法國世界杯旁述，她說：「當時阿叔與太太也一起到法國的露天茶座吃飯，大家好開心，阿叔個樣嚴肅，但其實是個好幽默男士，樂觀去睇，阿叔好愛他太太，現在他可能會開心一點，可算是兩夫妻相聚。」



溫碧霞替衛詩可惜

陳見飛和衛詩（小圖）是好朋友，打

滕麗名對阿叔離世傷感

姚書軼及 Amanda S. 等模特兒，昨為卡地亞示範

姚書軼及 Amanda S. 等模特兒，昨為卡地亞示範，其中姚書軼示範的一套由鑽石及紅寶石鑲成，她表示紅寶石是她喜愛的寶石之一，而其去世的婆婆更留了一粒紅寶石給她，那是當年公公送給婆婆的訂情信物，如果兩老都已故，為了紀念他們，她特別再買一些紅寶石，然後鑲成一對耳環來佩戴。

學習獨立

早前姚書軼表示因覺得與男友 Sunny 的六年同居生活有點悶，所以決定搬出來住，而最近她已物色到新居，並忙於搬屋，至於突然分居，難免令人猜測他們的感情亮紅燈，她澄清大家感情沒問題，且情比金堅，只是以前太倚賴男友，水費電費也不懂交，所以希望可以趁今次學獨立，她說：「我們只想給大家多些空間，將來結婚就會再一起住。」

姚書軼搬屋與男友分居



姚書軼搬屋與男友分居

姚書軼要學獨立

謝安琪否認繩綵懶散

范植偉奪潘嘉麗初吻

集合中國、台灣、新加坡及韓國演員的電視劇《星光依舊燦爛》昨日於上海萬豪酒店舉行發布會，此劇早前於新加坡取景，日前移師至上海繼續拍攝。男主角是台灣小生范植偉，女主角是新加坡玉女歌手潘嘉麗（Kelly），還有韓國組合take的成員李承鉉，伍思凱及姜育恆演出。三位男、女主角昨日也有到場，女主角 Kelly 更即場獻唱主題曲《花非花》，唱至中段，她便拉着范植偉一起上台，兩人手拖手情深款款對唱，驟眼看兩人像拍戲期間擦出了火花。戲中兩人飾演情侶，在戲中有親吻戲及床上戲，Kelly笑說：「我首次拍戲就獻出了熒幕初吻給他。」Kelly聲線一向被指有點像孫燕姿，唱功相當不錯。

被人誤會

范植偉曾奪過法國南特影展影帝，演戲相當有經驗，相反另外兩位演員經驗比較淺，據說他曾在片場發脾氣，昨日問范植偉與新人合作時有麻煩嗎？他稱沒有，還讚他們很有天分，有認真的學習態度。

范植偉亦讚 Kelly 很勤力。早前范植偉曾經被指有「大頭症」，提及最近再傳他發脾氣，他說：「我今年邁向30歲，以前會有愛作夢的幼稚想法，而且有話直說，說話比較快，可能經過大腦比較少，才容易令人誤會。」問 Kelly 有否被對方罵過？她稱沒有，范植偉說話比較嚴肅，她說：「其實拍攝前真的有點壓力，始終自己是新人，擔心會拍得不好。」

被讚很帥

李承鉉是韓國人，但在發布會上，其國語和英文也不錯，原因是從小在美國長大，國語則是他早前在北京拍戲時學的。李承鉉去年與無線的鄭嘉穎、胡杏兒、胡定欣一起參加《舞動奇蹟》，他與定欣是拍檔，胡定欣返港時也大讚他很帥，問李承鉉知道胡定欣近日與馬國明傳緋聞嗎？他笑謂：「真的嗎？我不知道。」等我致電她問問。問他當時有察覺定欣與馬國明有親密舉動嗎？他笑謂沒有。



▲ 謝安琪否認繩綵懶散

范植偉要學獨立

▲ 潘嘉麗及范植偉合作愉快

▲ 李承鉉英文了得

G.E.M 遇阿 Sa 吐真言

蔡卓妍（Sa）、謝安琪（Kay）、鄧紫棋（G.E.M.）、泳兒及鄭希怡等，昨出席港台《普通話台大中華音樂潮起來》記者會，G.E.M.在台上自爆自己是Twins迷，最喜歡阿Sa和買她的唱片，而台下的阿Sa聞言就覺得好搞笑，回想自己當年入行時也像G.E.M.一樣，亦不經不覺明年便是Twins入行的第十個年頭。事後G.E.M坦承自己是Twins的忠實fans，更收藏大批她們的閃卡，可惜入行時Twins已分開發展，所以迄今只見過阿Sa，但亦好支持阿嬌復出。

適應做前輩

阿Sa對於G.E.M.在台上稱讚她，她表示不尷尬，因自己當年入行時也很喜歡郭富城，她笑道：「我覺得幾搞笑，不經不覺自己也入行十年，Twins明年也是十周年，所以也想搞一個Twins的紀念活動，因為好多fans都跟足我們十年。」雖然時間過得很快，但阿Sa慶幸自己年紀尚小，不過也要開始適應做前輩。談及有報道指阿Sa因壓力大而要看內臟醫生，她即不解地反問壓力大不是要看心理醫生嗎？為何反而要看內臟醫生？並謂知道很多人關心她，但她沒事，身體很健康。阿Sa強調每個人都有壓力，所以要懂得紓緩壓力，而她就會用吃和睡來減壓。席間阿Sa與Kay也討論歌手走音和咪咀，阿Sa認為兩者都不好，不過就會有內地驕主動要求她咪咀演出。

不敢探楚耀

另外，Kay正忙於為演唱會彩排，不過就被工作人員投訴她排練懶散，她笑言會收拾心情排舞。問她最近可有聯絡關楚耀？她表示自己性格害羞，找他也不知道要講什麼才好，但亦有傳短訊和禱文給他。她道：「其實自己有想過要去探望他，但知道有好多狗仔隊等他，加上自己最近又多是非，所以結果都沒有去。」



▲ 謝安琪否認繩綵懶散

范植偉要學獨立

▲ 潘嘉麗及范植偉合作愉快

▲ 李承鉉英文了得

葉紹德今日出殯

著名粵劇編劇家葉紹德於四月四日因病去世，享年八十歲，其遺體於今午在世界殯儀館舉殯，之後移至歌連臣角火化。而昨日設靈時，八和會館主席汪明荃（阿姐）、梅雪詩（阿嬌）、陳麗雲及陳劍聲等先後到靈堂致祭。

阿姐今讀祭文

為協助家屬辦理喪事，八和特別成立葉紹德先生治喪委員會，並由阿姐擔任主任委員，阿姐今日更會在舉殯儀式中宣讀祭文。阿姐表示喪禮以道教儀式進行，她道：「德叔在編劇方面有很大的成就，第一套電視劇主題曲《啼笑姻緣》都是由他所寫，他的離開是粵劇界的損失。（你對德叔有何難忘印象？）他對編劇很有天分，雖然我認識他時已是晚年，但他仍為我寫了幾部劇，包括《天仙配》、《刁蠻公主》等。」

陳麗雲送妹夫

梅雪詩獨自來致祭，她讚德叔為人豪爽、健談，熱心提攜後輩，今次離世是粵劇界的一大損失。她道：「他對後輩很好，我入行後他一直很照顧我，又不斷教導我們，經常叫我們多讀書，這對演繹角色很有幫助。」至於剛奪得金像獎最佳女配角的陳麗雲，原來德叔是她的妹夫，所以昨日也來致祭。



▲ 葉紹德昨日設靈，阿姐、阮兆輝及陳麗雲前往致祭